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ΘΕΜΑ: «Μετά τη χαρακτηρισμένη ως «ιδιωτική» περιοδεία του Προέδρου
του τουρκικού κόμματος “Zafer Pastisi”, Ümit Özdağ, στη Θράκη, η
οποία συνδυάστηκε με προκλήσεις εναντίον της κρατικής μας
υποστάσεως συνοδευόμενος από νέους, οι οποίοι σχημάτιζαν το
σήμα της παραστρατιωτικής - παρακρατικής οργανώσεως των
παντουρκιστών «Γκρίζων Λύκων», ζητείται η απαγόρευση εισόδου
του, καθώς και της συνοδείας του, δια παντός στην πατρίδα μας και
για λόγους υψίστης εθνικής ασφαλείας»

Κύριοι Υπουργοί,

Την 29η Ιανουαρίου και επί τη ευκαιρία της τουρκικής εμπνεύσεως…επετείου της
«Ημέρας Εθνικής Αντίστασης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης», την οποία εόρτασαν οι
τουρκόφιλοι και τουρκοδίαιτοι παρακρατικοί της Θράκης (σχετική ανακοίνωση εξέδωσε
και το τουρκικό ΥΠ.ΕΞ.), πραγματοποίησε σειρά επισκέψεων στη Θράκη ο Πρόεδρος
του παντουρκικού ακραίου κόμματος “Zafer Partisi” (Kόμμα της Nίκης), κ. Ümit Özdağ,
συνοδευόμενος από πλημμελή αντιπροσωπεία, εκκρεμούντος του ερωτήματος για ποιο
λόγο του επιτράπη η είσοδος, αφού τον γνώριζαν, και δεν εξεδόθη «Ερυθρό δελτίο».
Κατ’ αρχήν, επισκέφθηκε το Τουρκικό Προξενείο Κομοτηνής και στη συνέχεια μετέβη
στην Ξάνθη, όπου συναντήθηκε με τον παρακρατικό ψευδομουφτή, κ. Μουσταφά
Τράμπα και τη διοίκηση της παρανόμου «Τουρκικής Ένωσης Ξάνθης» (ΙΤΒ/ΤΕΞ).
Σε δηλώσεις του τόνισε ότι η αναγνώριση των δικαιωμάτων της «τουρκικής
μειονότητας» είναι ο μόνος δρόμος για τη βελτίωση των ελληνοτουρκικών σχέσεων. Σε
δε συνέντευξη, την οποία παραχώρησε, χαρακτήρισε τη χώρα μας υποδεέστερη
δύναμη, δηλώνοντας μεταξύ άλλων ότι: «Η Ελλάδα δεν αποτελεί απειλή για την
Τουρκία. Είναι γεωγραφικά και πληθυσμιακά πολύ μικρή για κάτι τέτοιο. Δεν την
εκλαμβάνουμε ως απειλή… Ο δρόμος για τη φιλία περνά από την αναγνώριση των
δικαιωμάτων της τουρκικής οντότητας… Είναι αντίθετο στη λογική να λες σε μέλη του
τουρκικού έθνους, που ίδρυσε έναν από τους σημαντικότερους πολιτισμούς της
ιστορίας, ότι δεν μπορείτε να λέτε πως είστε Τούρκοι στη Δυτική Θράκη… Συνεχίζουμε
να στεκόμαστε στο πλευρό των συμπατριωτών μας στη Δυτική Θράκη ως
αναπόσπαστου κομματιού του τουρκικού κόσμου στον δίκαιο αγώνα τους…». Κατόπιν,
επισκέφθηκε τους τάφους του Αχμέτ Σαδίκ, του Μεχμέτ Εμίν Αγά και του Αχμέτ Μετέ, οι
οποίοι ήταν οι πρωτεργάτες των κινήσεων για την τουρκική μειονότητα και μετά
συναντήθηκε στα γραφεία του τουρκόφιλου κόμματος ΚΙΕΦ/DEB με την πρόεδρο, κυρία
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Τσιγδέμ Ασάφουγλου. Εκ των ανωτέρω, συνάγεται ότι η περιοδεία του κάθε άλλο παρά
«ιδιωτική» ήταν.
Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε το φωτογραφικό υλικό, όπου νεαρά άτομα, καθώς και
μέλη της συνοδείας του εικονίζονται παρουσία του να σχηματίζουν με τα δάκτυλα της
χειρός τους το σήμα των «Γκρίζων Λύκων». Ουσιαστικά και σε δημόσια θέα εντός της
Θράκης μέλη μιας παρακρατικής - παραστρατιωτικής και εγκληματικής οργάνωσης
δήλωσαν παρών και δεν κινήθηκε η Ελληνική Πολιτεία με τα όργανά της. Έπρεπε να
είχαν συλληφθεί αμέσως και αυτοί οι απίστευτα θρασύτατοι οπαδοί των «Γκρίζων
Λύκων»  που ως παραστρατιωτική οργάνωση έχει χιλιάδες παραρτήματα σε όλη την
Τουρκία και εμπλέκεται σε διακίνηση πορνείας, βρώμικου χρήματος, παροχής
προστασίας, διακίνησης σοκολάτας κλπ. Η ιδεολογία και η παρουσία τους μέσω του
μηχανισμού τους αποτελεί απειλή για τη Θράκη και με αυτήν τους την κίνηση δήλωσαν
δημοσίως ότι αυτοί έχουν εκεί το «επάνω χέρι». Ήταν μια επιχείρηση ψυχολογικού
πολέμου ή ψυχολογικού επηρεασμού των μουσουλμάνων οι οποίοι, όταν αισθάνονται
την ισχυρή παρουσία του τουρκικού κράτους και παρακράτους, λογικό είναι να
κατευθυνθούν προς το μέρος τους.
Τα ανωτέρω πρέπει να προβληματίσουν εντόνως το κράτος και απαιτείται για αυτό η
συνεργασία όλων των φορέων του (κράτος, Περιφέρεια, Δήμοι, Δίωξη Οικονομικού
Εγκλήματος κλπ.).

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Εξωτερικών, δια των υπηρεσιών του, να απαγορεύσει
την είσοδο στη χώρα μας δια παντός του Ümit Özdağ και της συνοδείας του στη
χώρα μας;
Υπενθυμίζουμε ότι είχαμε καταθέσει πλειάδα ερωτήσεων προς το Υπουργείο σας
για απαγορεύσεις εισόδου στην Τουρκία Ελλήνων ιστορικών, εθνολόγων,
τραγουδιστών κλπ. και ο προκάτοχός σας μας απάντησε ότι είναι δικαίωμα κάθε
κράτους να μην επιτρέπει την είσοδο σε όποιον κρίνει αυτό. Επίσης, είχαμε
καταθέσει και σχετική ερώτηση για απαγόρευση εισόδου και άλλου τούρκου
πολιτικού, ο οποίος κατά το παρελθόν έπραξε τα ίδια.
Προτίθεται επιπλέον να ζητήσει την απέλαση του νυν προξένου Κομοτηνής, αφού
δεν υπάρχει διάθεση να κλείσει το Προξενείο, όπως έχει ζητήσει επανειλημμένα ο
Πρόεδρός μας;
2. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη να ζητήσει δια των υπηρεσιών
του να ασκηθούν διαδικασίες εναντίον των Ελλήνων μουσουλμάνων πολιτών
(υπάρχουν σχετικές φωτογραφίες), οι οποίες σχημάτισαν το σήμα της εγκληματικής
- παραστρατιωτικής οργάνωσης των «Γκρίζων Λύκων»;
Με αυτή την ενέργεια θα δίδονταν ένα μήνυμα προς όλους τους παρακρατικούς της
Θράκης. Εκκρεμεί το ερώτημα για ποιον λόγο δεν είχαν συλληφθεί αμέσως.
3. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Δικαιοσύνης να μας απαντήσει, γιατί οι εισαγγελικές
αρχές δεν κινήθηκαν ήδη εναντίον των Ελλήνων μουσουλμάνων πολιτών οι οποίοι
σχημάτισαν το σήμα της παραστρατιωτικής -  παρακρατικής οργάνωσης των
«Γκρίζων Λύκων» δημοσίως και φωτογραφήθηκαν εντός των γραφείων παρανόμου
συλλόγου;  Επίσης,  προτίθεται να μας απαντήσει αν υπάρχει η σκέψη στο
τουρκόφιλο κόμμα ΚΙΕΦ/DEB, το οποίο προσπαθεί να διασύρει συνεχώς σε
διάφορους διεθνείς οργανισμούς τη χώρα μας, να απαγορευτεί η λειτουργία του;
Υπενθυμίζουμε ότι ο Πρόεδρός μας επανειλημμένα και εντός της Βουλής εξέφρασε
τον σκεπτικισμό και την απορία του για ποιους λόγους επετράπη από τον Άρειο
Πάγο η κάθοδός του στις εκλογές;

Ο ερωτών Βουλευτής
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